
Dijaška stanovanja v Celju. 
Letno poročilo samostojnih slovenskih gimnazij

skih razredov v Celju nam izkazuje tudi letos še pre
cej zadovoljiv učni uspeh. Nočemo pa prikriti dejstva, 
da bi bil lahko Še mnogo boljši, tako bi ne bilo vse 
polno okolnosti, ki delajo na eni strani za prospeh' za
voda se trudečemu učiteljskemu zboru mnogo težav, 
na drugi pa tudi dijaštvu ne pripravljajo ravno vese
lja do učenja, temveč jih tirajo naravnost na kriva po
ta. 

Cela poglavja bi se lahko pisala o tesnih in ne
zdravih prostorih, v katerih' je natlačeno naše dija
štvo. Saj ]e celo zdravstveni poročevalec pri nadzo
rovanju sam izjavil, da ta zavod v celi Avstriji lahko 
služi za primer, kakršen bi ne smel biti. Toda o tem 
pozneje enkrat. 

V naslednjem hočemo nekaj izpregovoriti o dijar 
Ških stanovanjih Obisk slovenske gimnazije se je v 
zadnjih letih zopet precej pomnožil; vedno težje je to
rej starišem dobiti za svoje dijake dobrega stanova^
nja. Saj je splošno znano, da je ravno v Celju prav 
malo dobrih dijaških stanovanj. Kako pa naj dijak 
potem uspeva, ako ni pravega nadzorstva, ako je pre
več dijakov skupaj itd. ? Z najlepšimi nadami je pri
šel marsikateri deček v mesto, a polagoma propade, 
ker je bil tako nesrečen, da ni imel dobrega stanova
nja. Stariši in učitelji se pa naravnost čudijo, da s 
svojimi izbornimi talenti ni mogel izhajati. Bolj redki 
so sicer, a vendar se dogajajo slučaji, da je dijak 
brez vsakega nadzorstva, prepuščen popolnoma same
mu sebi, Gospodinja si mu niti ne upa reči žal besede. 
Tak dijak zanemarja učenje, zabrede v slabe tovariši
je, propada telesno, in duševno, izgubljen je za celo 
življenje. Tudi ni dobro, če je preveč dijakov skupaj 
na enem stanovanju, še slabše, Če so ti iz različnih, 
zavodov. Že iz zdravstvenih ozirov naj bi imel dijak 
dovolj prostora, pa tudi za pOvoljni učni uspeh je to 
neobhodno potrebno. Dijaki iz različnih zavodov ima
jo različne predmete, ki zahtevajo mnogokrat manj de
la. Kako radi taki dijaki ovirajo drug drugega pri u
Čenju. Tudi ni dobro, ako stanujejo že odrasli dijaki 
z malimi skupaj, ker vživajo že večjo prostost. Na vse 
to in še marsikaj drugega naj pazijo stariši, ko izro
čijo svoje otroke tujemu varstvu. Nadzorovalne ob
lasti naj se pa zavedajo, da imajo napram starišem, 
kakor tudi Šoli, veliko odgovornost. 

Ker so se ravno v preteklem šolskem letu odkri
li žalostni slučaji, da so dijaki propadli vsled siabiK 
stanovanj, se je učiteljski zbor temeljito bavil s tem 
vprašanjem in sklenil, da hoče imeti odslej v pregle
du vsa stanovanja in jih po možnosti tudi nadzorova
ti. Tudi odbor »Dijaške kuhinje" je sklenil prositi vse, 
ki želijo s prihodnjim Šolskim letom kakega dijaka na 
stanovanje, da javijo svoje ime. Priglase torej spreje
ma vodstvo samostojne slovenske gimnazije in pa od
bor »Dijaške kuhinje" v Narodnem Domu. StariŠe pa 
pozivamo, da v prvi vrsti upoštevajo priglašena sta
novanja in se začetkom šolskega leta obrnejo do vod
stva ali pa odbora »Dijaške kuhinje". Podrobnosti o 
tem bomo sicer objavili Še pozneje. 


